



Universidade Federal da Bahia
Faculdade de Educação
Programa de Pós-Graduação Currículo, Linguagens e
Inovações Pedagógicas
Mestrado Profissional Em Educação



Av. Reitor Miguel Calmon - Vale do Canela - 40110-100 - Salvador - Bahia - Brasil Tel: (071) 3283-7264 Fax: (071) 3283-7262

RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 30 DE JANEIRO DE 2023 DO EDITAL Nº 01/2023

A Coordenação do Programa de Pós Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógica – Mestrado Profissional em Educação, retifica o Edital Nº 01/2023 de 30/01/2023 do processo seletivo para o preenchimento das vagas no curso de Mestrado Profissional em Educação, conforme abaixo discriminado:

- No item 3. DA DURAÇÃO, CRÉDITOS E VAGAS:

Onde se lê:

3.1. Duração: 24 meses.

3.2. Créditos em componentes curriculares: 48 (quarenta e oito).

3.3. Número de vagas: até 30 (trinta) para AC e PPP, assim distribuídas:

Campus	Vagas
Alegre	1
Aracruz	5
Barra de São Francisco	1
Cachoeiro de Itapemirim	1
Cariacica	1
CEFOR*	1
Colatina	1
Centro-Serrano	1
Guarapari	1
Ibatiba	1
Itapina	1
Linhares	1
Montanha	1
Nova Venécia	1
Piúma	1
Reitoria	1
Santa Teresa	1
São Mateus	1
Serra	1
Venda Nova do Imigrante	1
Viana	1
Vila Velha	1
Vitória	1
Subtotal	27
Por classificação geral	3
Total de vagas	30 vagas

Leia-se:

3.1. Duração: 24 meses.

3.2. Créditos em componentes curriculares: 48 (quarenta e oito).

3.3. Número de vagas: até 30 (trinta) para AC e PPP, assim distribuídas:

Campus	Vagas
Alegre	1
Aracruz	5
Barra de São Francisco	1
Cachoeiro de Itapemirim	1
Cariacica	1
CEFOR*	1
Colatina	1
Centro-Serrano	1
Guarapari	1
Ibatiba	1
Itapina	1
Linhares	1
Montanha	1
Nova Venécia	1
Presidente Kennedy	1
Piúma	1
Reitoria	1
Santa Teresa	1
São Mateus	1
Serra	1
Venda Nova do Imigrante	1
Viana	1
Vila Velha	1
Vitória	1
Subtotal	28
Ampla concorrência	2
Total de vagas	30 vagas

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço <http://www.ppgclip.faced.ufba.br>.

Salvador, 30 de janeiro de 2023
PPGCLIP-MPED